
 

 

１ 自己評価結果 

令和５年度１年生から４年生の児童にアンケートを行ったところ、英語ＤＶＤが「とて

も楽しい」「楽しい」と回答した児童は、約７５％になっています。また、ＤＶＤの内容

についても、「よくわかる」、「わかる」と回答した児童も７０％に到達していることから、

ＤＶＤの内容が児童にとってわかりやすいものであり、そのことが英語のＤＶＤ視聴に対

する好回答につながっていると考えられます。（資料１） 

これからも、英語活動の時間を大切にしていきたいと思います。 

２ 学校関係者評価結果 

  保護者の方からは、以下のようなご意見をいただいております。 

令和５年度特別の教育課程の実施状況等について 

・楽しく英語活動に取り組んでいるようで、覚えた英単語を家でも教えてくれる

ことがある。 

・低学年のうちから、楽しく英語と触れ合う時間がしっかりと確保されているの

は、良いと思う。 

・会話の場面まで練習しているとは、知らなかった。 

【資料１】児童のアンケート結果 
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３ まとめ 

アンケートから、多くの児童が楽しみながら英語活動に取り組んでいることがわかりま

した。「英語ビデオが役に立った。」「これからも、英語ビデオで勉強したい。」と伝えてく

れる児童もおります。本校では、英語活動に加えて、１年生からＡＬＴやＳＴによる外国

語活動の授業を学期に数時間設けており、低学年もＡＬＴに英語であいさつしたり話しか

けたりする様子を見ることができます。これも英語活動による毎日の積み重ねが、基盤に

なっていると思われます。 

しかし、内容を理解できていない児童の割合も目立っています。今後の課題として、英

語ビデオの活用は継続しながら、ただ楽しいだけでなく、英語を話してみる面白さ、伝わ

る嬉しさに気付かせていければと思います。 


